News Release



2022年4月6日 株式会社フォーシーズ

愛犬にも、ピザーラお届け! ピザーラ×コミフデリ『わんこピザ テリヤキチキン』販売開始

2022年4月6日(水)~ 店舗限定販売

株式会社フォーシーズ(本社:東京都港区南青山 代表取締役社長:淺野幸子)が展開する宅配ピザ「PIZZA-LA」は、「コミフデリ」とコラボした愛犬も一緒に楽しく食べられるピザ『わんこピザ テリヤキチキン』を、店舗限定で販売いたします。



愛犬と飼い主が一緒に楽しめる食品「コミフデリ」とピザーラがコラボした、テリヤキチキンピザです。 ピザーラの『テリヤキチキン』同様、「テリヤキチキン・コーン・マッシュルーム・きざみのり」がトッピング。ピザ生地には鶏肉を 使用したお肉好きのワンちゃん好みのテイストに仕上げています。

今回ピザーラで販売を開始するこちらのピザは、昨年から全国のペットショップで発売を開始している大人気商品で、SNS上でも、自慢の愛犬がこの商品を食べる可愛らしい姿が沢山投稿されています。

ぜひ、お好みのピザーラの商品と一緒にご注文頂き、愛犬とピザパーティーをお楽しみください。



商品名: わんこピザ テリヤキチキン

販売価格: 880円(税込)

商品サイズ: 直径(約)10cm

販売店: 60店舗限定(東京、神奈川、埼玉、千葉)

*詳しくはHPをご覧ください

ピザーラ公式サイト内特設ページ

https://www.pizza-la.co.jp/sc_Newitem_202204_wanko.aspx

*冷凍でお届けします

*賞味期限は、要冷凍で製造から6カ月

※販売期間·価格は予告なく変更する場合がございます。

※写真はイメージです。